

2019中国·长丰第十三届桃花节暨乡村振兴全域旅游将于3月29日正式开幕

三月赏春何处去 陶楼桃花迎客开

桃花春色暖先开,明媚谁人不看来。三月,伴着这融融春意,2019中国·长丰第十三届桃花节暨乡村振兴全域旅游活动的脚步渐走渐近,将于3月29日正式开幕。

本届桃花节的主题是:乡村振兴,全域旅游,高质量建设生态宜居新长丰。开幕式地点设在龙门寺省级现代农业示范

园核心区内。开幕式当天内容丰富、精彩纷呈,不仅有令人期待的文艺节目演出,还将有“VR全景看陶楼”、长丰特色旅游农特产品展示、陶天月艺术馆周年庆书画展览、桃源健康行暨新时代文明实践义诊等活动。届时游客或漫步陶楼万亩桃园,或品尝长丰美食,或领略别具一格的全域

旅游魅力,尽情享受乡村文旅的盛宴。

与历届桃花节相比,本届桃花节也有所突破。一是不断放大“桃花节”带动作用,开展校地共建,助力乡村振兴。开幕式现场将展示自2018年以来,校地共建的成果。二是乡村全域旅游逐步成型。伴随着人居环境整治工作的深入开展,在原有景点的基础上,今年又增添了石集社区捻根中心村、古城社区罗郢中心村和新丰社区孙楼中心村等多个极具乡村特色的好去处。

“陶醉桃源,好享陶楼”。自2006年第一届桃花节在陶楼举办至今,陶楼桃花已成为长丰重要的旅游名片之一,在省内外乃至全国已成为具有良好美誉度和较强影响力的旅游品牌。该镇先后荣获安徽省“优秀旅游乡镇”、“生态乡镇”和“全国生态特色旅游镇”等称号,并入选2015年度“魅力中国·小康村镇”。陶楼的桃花源已经成为了合肥人无可替代的春日愿景,染红了一代又一代人的回忆,赢得了江淮“果蔬之乡,踏青之地”的美誉。

陶楼的桃花源景区十里桃花灿如烟霞,万亩水库烟波浩渺。让我们一起亲临现场,共赏桃源春景吧!(杨慧 刘飞龙)



深耕网格服务 助力乡村振兴

为响应国家乡村振兴战略,提升支农支小金融服务能力,长丰农商银行意识到,在经济发展新常态下必须打破传统,创新服务模式。在这一形势下,2018年该行适应时代发展变化,开始推行网格化智慧管理项目,将服务区域划分为不同的网格并安排支行结对服务,为农村地区的整体脱贫致富和乡村振兴提供“金融助力”。

学习先进经验 建成网格体系。2018年,长丰农商银行组织业务骨干,多批次前往浙江台州农商银行等沿海先进商业银行学习,并聘请专业科技公司,根据长丰县域经济发展和该行业务发展实际逐步建设网格化管理体系。

网格化智慧管理是不仅仅是该行的一项新型服务项目,更是一种新型的服务理念。该行以原有的基础服务平台以及大数据为基础,开发全新的服务平台,实现区域服务网格化、服务管理精细化、网格服务品质化的提升,助力该行进一步夯实基础,践行服务“三农”、服务中小企业的服务宗旨,积极响应国家乡村振兴战略。

利用区域管理网格化系统,可以针对某一区域(行政村、农贸市场等)客户金融需求趋同的特性,将相应区域划分成一个网格,配备四类人员:网格管理员、网格协管员、网格联络员和网格监督员,以物理网点为依托,借力移动金融设备,实现对

区域内客户全覆盖。通过积极收集网格内居民的详细信息,包括户籍信息,劳动就业信息,资产负债信息,有无不良嗜好等,针对性的提供相应的金融服务产品,实现客户全接触。

择优选择试点 稳步推进开展。2019年初,该行选择水湖镇费岗村、岗集镇卧龙山居委和岗集镇龙岗社区3处具有代表性的村(居)作为试点,通过走访调研,确立了以熟悉村(居)情况的现任村干部、退休老同志等人员组成的评议小组,进行多人次、多批次背靠背评议工作,确保了信息采集的覆盖率和准确度。上述3个试点村合计收集原始户籍信息3200余户,通过对常驻本地家庭的年收入、个人住房、邻里关系等相关信息的采集,确定了预授信名单户数1000余户,户均预授信4.55万元,合计预授信达4551万元。

在上述工作的基础上,规划出了网格化服务项目的相关产品要素、客户数据表结构(客户建档表)、网格表结构、整村授信的实施方案等可操作性要素与流程,将整村授信流程制度化、标准化,为后续大规模开展整村授信业务提供参考,为网格化智慧服务项目平稳落地提供保障。

扶植当地特色产业,因地制宜提供服务。该行积极引导基层网点服务下沉、精准服务,以该行随借随贷、利随本清的“易贷卡”产品为基础,因地制宜创新推出针对

对草莓、龙虾、仔猪、苗圃等一系列特色农产品养殖业的信贷产品。通过在村(社区)里建立评议小组,基层网点客户经理根据所属网格责任到人的方式,按村建立微信群,探索整村授信业务模式,针对农村金融小额贷款,下放贷款审批权限,简化贷款材料收集,优化贷款审批流程,提质增效,遵循“整村服务、批量筛选”操作原则,实现“一次授信、自助办理、循环使用、随用随贷”,破解农户小额贷款“融资难、融资贵”的问题,切实帮助农户贷款“降门槛”。

借助互联网科技,提供增值服务。提供基础信贷支持的同时,该行积极为客户提供配套的增值服务。手机银行使客户可以足不出户享受到免费的资金周转服务,金农信e付优化了资金收付手段,同时针对部分农村地区交通不便,农产品卖出困难的情况,该行利用社区e银行等平台帮助种植户进行网络售卖,获得了客户的一直好评。

通过网格化智慧服务项目的实施,将使得银行能够更深入的发掘客户、了解客户、服务客户,实现农商银行人熟、地熟的优势的充分发挥,实现与客户的互利共赢。在国家乡村振兴战略以及经济发展新常态的大背景下,为实现长丰县域乡村繁花似锦的未来奠定坚实基础。

(仇俊译)

巧用“加减法”——

让基层干部“轻装上阵”

在基层工作久了,可能听得最多的一句话就是,基层工作比较繁琐,今年以来,造甲乡党委为了减少乡干部工作负担,巧用“加减法”,让乡干部“轻装上阵”。

“加点”休闲活动。在基层工作,相较于城市来说,文化娱乐生活比较匮乏,为了能够缓解广大乡干部工作一天的疲劳,提高第二天工作的精气神,党委政府特地安排多种文化娱乐活动。如组织青年干部篮球赛,提供乒乓球场所,组织唱歌跳舞活动等。文化休闲活动多了,干部们的精气神也提了,工作时的精神面貌也焕然一新。

“加点”文学素养。常言道,书中自有颜如玉,书中自有黄金屋,闲暇时间读本书,既能放松心情,又能获得文化熏陶,还能在潜移默化中提高写作水平。因而,每周二、周三定时开放乡文化站图书、报刊、杂志等,供广大乡干部阅读,在忙碌的工作中沉淀一下心灵。

“减点”繁琐担忧。首先,增强各部门之间信息共享能力,避免同样的信息或者要求反复传达和执行,提高工作效率,降低劳动成本;其次,尽量减少或缩短各类会议,改变“材料一摞、制度一墙”工作方法和考核办法,以实际工作成绩考量,激发基层干部工作热情。(沈露)

改造提升工程——

还市民一条畅行通道

“轻轻的去,静静的来”,驱车从县城南一环沿着长淮南路行驶,车轮经过窞井发出的震动声不见了,行车顺畅度舒适度明显提升。这得益于正在全面实施的县城窞井设施提升改造工程。

此次实施的县城市政道路窞井及排水设施提升改造工程为近十年来规模最大的一次,从3月13日正式启动,窞井更换数量为800座,工期为5个月,拟对县城所有市政主干道路的窞井设施进行全面普查、维修,对存在问题和响应的病害窞井进行全面更换,安装宽边防沉降检查井盖,达到《合肥市城镇宽边防沉降检查井盖技术规范》要求,确保车辆、行人安全通行,全面整治“平地一声雷”现象,打造市政“安心、安全、安静”三安工程。

此外,为进一步通畅县城雨排水排放,应对夏季暴雨对县城居民出行造成的困扰,市政部门还同步实施了县城主干道和铁路下穿箱涵雨污管网深度清淤工程,对杨公路、长淮路、长寿路、吴山路、长丰路、双墩路、南一环、长新路等道路雨污管网及城区下穿铁路雨水箱涵共计10000余米进行深度清淤。

(李虎 赵新建)

安徽丰临观泰建设工程有限公司减少注册资本公告

安徽丰临观泰建设工程有限公司(纳税人识别号:91340121MA2MUBTL09)

法人代表姓名:杨海波(身份证号:340121198507112215)

住所:合肥市长丰县义井乡合淮公路街道东侧

经公司股东会议研究决定公司的注册资本由5018万减少至4900万,其他工商信息未发生变化。

特此公告

安徽丰临观泰建设工程有限公司

遗失声明

●长丰县瑞泽大药房,营业执照(统一社会信用代码:92340121MA2PGL3P1T)正本遗失,声明作废。

●单兴权,残疾证(证号:34012119680405827944)遗失,声明作废。